
38 δημότης Πτολεμαΐδας

Απολογισμός του Αντιδημάρχου 
Αθλητισμού Δημήτρη Ορφανίδη

Αθλητισμός
5Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΘΛΗΤΡΙΑ 
TAE KWON DO ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
Η 14ΧΡΟΝΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΥΛΑ 
ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ

Μετά από δύσκολους αγώνες με έμπειρους αθλητές, η αθλή-
τρια του γυμναστικού ομίλου «Εορδαϊκή Δύναμη»  Γραμματούλα 
Χρηστίδου αναδείχθηκε 5η στην γενική κατάταξη ανάμεσα στους 
καλύτερους αθλητές του κόσμου. Η 14χρονη Πτολεμαϊδιώτισα 
αγωνίστηκε την Κυριακή 25 Μαρτίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
TAE KWON DO που έγινε στην πόλη Άϊντχόβεν της Ολλανδίας.

Το επίπεδο των αθλητών στο παγκόσμιο 
πρωτάθλημα ήταν πολύ υψηλό αφού ανάμε-
σά τους συμμετείχαν ολυμπιονίκες (μεταξύ 
αυτών και η Έλλη Μυστακίδου), και αθλητές 
με μεγάλες διακρίσεις σε παγκόσμιες διορ-
γανώσεις. Η Γραμματούλα αντιμετώπισε με-
ταξύ άλλων τις αθλήτριες των εθνικών ομά-
δων της Ολλανδίας, της Νορβηγίας και της 
Δανίας πραγματοποιώντας μια πάρα πολύ 
καλή εμφάνιση με τα χρώματα της εθνικής 
μας ομάδας. Παρά το νεαρό της ηλικίας της 
και το γεγονός ότι συμμετείχε για πρώτη 
φορά σε τέτοια διοργάνωση κατάφερε για 
ακόμη μια φορά να δείξει την αγωνιστικής 
της αξία. Το άγχος όμως και η μεγαλύτερη 
εμπειρία των άλλων αθλητών της «έκοψαν» 
τον δρόμο προς το βάθρο στο παιχνίδι των 
μεταλλίων.

Η Γραμματούλα Χρηστίδου συμμετείχε 
στο παγκόσμιο πρωτάθλημα TAE KWON DO 
με τα χρώματα της εθνικής ομάδας, στην οποία εντάχθηκε με την 
κατάκτηση του Πανελλήνιου πρωταθλήματος την περασμένη χρο-
νιά στην Πάτρα.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΙΒΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ

4 Μεγάλες εκδηλώσεις στο Πρώτο Εξάμηνο.
1. Μαθητικοί αγώνες Δημοτικών Σχολείων Ν. Κοζάνης για 

2η φορά με συμμετοχή 300 μαθητών του νομού.
2. Τουρνουά Χάντμπολ με μαθητές Δημοτικών Σχολείων
3. Τουρνουά Βόλεϊ Δυτικής Μακεδονίας.
Πραγματοποιήθηκαν στο πρώτο 6μηνο του 2007 με πλή-

ρη υποστήριξη των Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων
4. Πανελλήνιο πρωτάθλημα Χάντμπολ Νεανίδων για πρώ-

τη φορά στην πόλη και φιλοξενία των ομάδων στις άρτιες και 
πλήρεις εγκαταστάσεις της σχολής της δημοτικής αστυνομί-
ας. Συμμετείχαν 6 ομάδες από όλη την Ελλάδα και αποκομί-
σαμε τα καλύτερα σχολεία τόσο για τους αγώνες όσο και για 
την φιλοξενία.

Οι αγώνες ήταν βαθμολογήσιμοι για τις Πανελλήνιες εξε-
τάσεις των αθλητριών που συμμετείχαν.

Παράλληλα υποστηρίξαμε και υποστηρίζουμε την υλικοτε-
χνική υποδομή των γηπέδων της περιοχής του Δήμου Πτολε-
μαΐδας.

Στο κλειστό Γυμναστήριο έχουν ολοκληρωθεί κατά 90% οι 
εργασίες για τη θέρμανση – εξαερισμό και ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις, έργο το οποίο χρηματοδοτείται αποκλειστικά 
από το δήμο Πτολεμαΐδας.

Επίσης προγραμματίσαμε την ριζική ανακατασκευή του 
εσωτερικού χώρου του γηπέδου και συνεχίζουμε την μελέτη 
κατασκευής της οροφής και του περιβάλλοντα χώρου.

Συνεχίζονται οι εργασίες στο γήπεδο ρίψεων με την κατε-

δάφιση του παλαιού κτίσματος (έχει ήδη γίνει η δημοπρασία 
εκτέλεσης) που βρίσκεται στο χώρο αυτό, για την κατασκευή 
κερκίδας και μίας μικρής αίθουσας γυμναστηρίου για να κα-
λύψουμε τις υπάρχουσες αλλά και μελλοντικές ανάγκες που 
θα προκύψουν.

Ολοκληρώνονται οι εργασίες στην αίθουσα βαρέων αθλη-
μάτων και από την ερχόμενη σεζόν θα λειτουργήσει κανονι-
κά, ένα έργο 700.000€ που οραματιστήκαμε, σχεδιάσαμε και 
ολοκληρώνουμε σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα.

Τελείωσαν οι εργασίες περίφραξης και διαχωρισμού των 
χώρων των ΔΑΚ από το κολυμβητήριο.

Συνεχίζονται οι εργασίες, αφού ξεπεράστηκαν τεχνικά 
προβλήματα, της κατασκευής των νέων κερκίδων και απο-
δυτηρίων καθώς και οι εργασίες για τον χώρο του γηπέδου, 
έτσι ώστε του χρόνου να είμαστε έτοιμοι να φιλοξενήσου-
με όλους τους αγώνες της τοπικής ποδοσφαιρικής ομάδας 
«ΕΟΡΔΑΪΚΟΣ» καθώς και την ανάληψη πανελληνίων πρω-
ταθλημάτων στίβου αφού η πόλη μας διαθέτει και πλήρεις 
αθλητικές εγκαταστάσεις οι οποίες την αναδεικνύουν στο 
κέντρο της δυτικής Μακεδονίας.

Για ην φετινή χρονιά με την βοήθεια και την υποστήριξη 
της ΔΕΗ ανακατασκευάζουμε τον χλοοτάπητα στο παλιό γή-
πεδο και διαμορφώνουμε -  κατασκευάζουμε τα αποδυτήρια.

Συνεχίζονται εντατικά οι εργασίες για την κατασκευή 
νέων σύγχρονων αποδυτήριων, την ανακατασκευή των κερ-
κίδων στο ΔΔ του Περδίκα και τον ηλεκτροφωτισμό του γη-
πέδου.

Τελείωσαν οι εργασίες στο γήπεδο του ΔΔ Προαστίου και 
προμηθευτήκαμε το εξοπλισμό που απαιτείτε προκειμένου να 
φιλοξενήσει ομάδες την επόμενη σεζόν. (Άμεση και ουσιαστική 
βοήθεια του προέδρου της κοινότητας κ Κριαρίδη).

Ουσιαστική παρέμβαση και έργο στα αποδυτήρια της κοι-
νότητας Ολυμπιάδος.

Προγραμματίζουμε έργα για το γήπεδο της Ασβεστόπε-
τρας – Γαλάτειας καθώς και νέο μεγάλο Κλειστό Γυμναστή-
ριο και κολυμβητήριο με δύο πισίνες (μια βοηθητική και μία 
ολυμπιακών διαστάσεων, 50μ) μοναδικό στην Δ. Μακεδονία 
με όλα τα οφέλη όπως ανάπτυξη αθλητικών δραστηριοτήτων, 
οικονομικά για την τοπική κοινωνία με την ανάληψη μεγάλων 
αθλητικών δραστηριοτήτων κα.

Πραγματοποιήθηκαν στην Πτολεμαϊδα οι σχολικοί αγώ-
νες δημοτικών του Ν. Κοζάνης σε συνδιοργάνωση Δήμου 
Πτολεμαϊδας, Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων και Γραφεί-
ου Φυσικής Αγωγής της Α’ βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Κο-
ζάνης. 

Οι αγώνες στέφθηκαν με επιτυχία και χαρακτηρίστηκαν 
απο τη μεγάλη συμμετοχή παιδιών απο όλες της περιοχές 
του νομού. Περίπου 450 μαθητές κατέκλυσαν απο το πρωί 
μέχρι το μεσημέρι του Σαββάτου το Δημοτικό Αθλητικό Κέ-
ντρο Πτολεμαϊδας και αγωνίστηκαν με πνεύμα άμιλλας. 

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, κα-
λωσορίζοντας τους μαθητές, αναφέρθηκε στη μεγάλη 
σημασία του αθλητισμού, ως διεξόδου για τους νέους, 
αλλά και στην επιτακτική ανάγκη δημιουργίας υποδομών, 
όπου η νεολαία θα μπορεί να αθλείται απο μικρή ηλικία, 
αποφεύγοντας έτσι επικίνδυνα παραστρατήματα. Όπως 
είπε χαρακτηριστικά «σήμερα δρέπουμε τους καρπούς 
μιας συνεχούς προσπάθειας για τη δημιουργία αθλητι-
κών υποδομών στην πόλης μας, η οποία οδήγησε στο να 
βρισκόμαστε σήμερα στην ευχάριστη θέση να μπορούμε 
να διοργανώσουμε αθλητικές συναντήσεις, νομαρχιακού, 
περιφερειακού, αλλά και εθνικού επιπέδου».

Ο κ. Τσιούμαρης έδωσε συγχαρητήρια στους δασκά-
λους, τους προπονητές, αλλά κυρίως στους γονείς των 
μαθητών, οι οποίοι με τη φροντίδα τους, προετοιμάζουν 
τους αυριανούς πρωταθλητές, τους οποίους θα καμαρώ-
νουμε στα υψηλότερα σκαλιά του αθλητικού στερεώματος. 
Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας ευχαρίστησε, επίσης, όλους 
τους διοργανωτές για την πολύτιμη προσφορά τους, ιδι-
αίτερα δε τον προϊστάμενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής 
κ. Δημ. Γκατζάλα και τον αρμόδιο για θέματα αθλητισμού 
Αντιδήμαρχο Δημήτρη Ορφανίδη.

O ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΑΡΩΓΟΣ 
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΟΤΟΚΡΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ

Δείχνοντας το έμπρακτο ενδιαφέρον της για τον Μοτοσικλε-
τιστικό Όμιλο Πτολεμαϊδας (Μ.Ο.Π.) και για τον μηχανοκίνητο 
αθλητισμό η δημοτική αρχή συνέβαλε τα μέγιστα στη διοργάνωση 
του «Μοτοσικλετιστικού διημέρου», που πραγματοποιήθηκε στην 
Πτολεμαϊδα και περιελάμβανε τον πρώτο αγώνα scrabble-μοτοσι-
κλετών του πρωταθλήματος Δυτ. Μακεδονίας, τον οποίο παρακο-
λούθησαν πάνω από 3.000 μικρούς και μεγάλους θεατές.

Στο νεοσύστατο πρωτάθλημα Δυτ. Μακεδονίας, που έγινε 
στον χώρο του πρώην στρατοπέδου που διαμορφώθηκε ειδικά 
από τα συνεργεία του Δήμου Πτολεμαϊδας, συμμετείχαν 60 
αθλητές από διάφορες πόλεις της περιφέρειας, ενώ οι αθλητές 
έφυγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις. Η διεξαγωγή των αγώνων 
ήταν απόλυτα ασφαλής και ομαλή, καθώς ο Δήμος Πτολεμαϊδας 
διέθεσε τα συνεργεία και τα μηχανήματα επί δύο ημέρες για τη 
διαμόρφωση του χώρου (πίστας), ενώ γινόταν συνεχώς η κατά-
βρεξη του χώρου καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα.

Το ωραίο θέαμα παρακολούθησε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας 
Γρηγόρης Τσιούμαρης, ο οποίος συνεχάρη τον μοτοσικλετιστικό 
όμιλο Πτολεμαϊδας για την προώθηση του μηχανοκίνητου αθλη-
τισμού και την ανάδειξη της μοτοσικλέτας ως μέσου άθλησης 
και αναψυχής. Ο κ. Τσιούμαρης επεσήμανε ότι θα συνεχίσει να 
στηρίζει τον κόσμο της μοτοσικλέτας, θεωρώντας τον «ένα ζω-
ντανό κομμάτι της κοινωνίας μας με διάθεση για προσφορά στα 
δρώμενα της πόλης», που προβάλλει το Δήμο μας σε πανελλήνιο 
επίπεδο.

Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας, αλλά και η 
διοίκηση του Μοτοσικλετιστικού Ομίλου Πτολεμαϊδας ευχαρί-
στησαν το Δήμο Πτολεμαϊδας και προσωπικά το Δήμαρχο για 
την πολύτιμη βοήθεια στη διοργάνωση του διημέρου και την 
εξαίρετη φιλοξενία, που έφερε στην πόλη πάνω από 60 εκ-
προσώπους συλλόγων από όλη την επικράτεια.
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